被判故意侵权,三星惨败苹果

美国地方法院陪审团裁定三星侵犯6项专利,三星将提出上诉

法官一个月内做出正式判决

加利福尼亚州圣何塞联邦地方法院陪审团 宣布,在苹果对三星提出的7项专利侵权指控 中,除涉及iPad外形设计的一项专利外,三星侵 犯了其它6项专利。三星也对苹果提出多项专利 侵权指控,法院最终认定苹果不存在对三星专利 的侵权行为。

9 名陪审团成员检视了两家公司多达 700 条 的指控,3天内达到一致裁决。陪审团称三星在 许多情况下"故意侵权",在至少10款智能手机 中应用了苹果的专利。不过三星旗下 Galaxy Tab 平板电脑并不包括在内,从而否决了三星平 版电脑被指侵犯苹果 iPad 四角圆弧长方形设计

由于陪审团已经做出上述裁决,预计法官会 一个月之内做出正式判决。

苹果公司于2011年4月在美国对三星公司 提起诉讼,称三星抄袭了苹果 iPhone 和 iPad 的 技术、用户界面和风格等,索赔超过25亿美元。 三星对此予以否认,同时指控苹果侵犯了自己的 相关专利,试图向苹果索赔约5亿美元。位于圣 何塞的美国联邦地方法院在今年7月底开始对 这一案件进行陪审团庭审,两家公司的律师团队 以及高管等分别出庭陈述和作证。

专利法专家布莱恩·洛夫说:"这是苹果取得 的巨大、压倒性胜利……所有的专利都被确认有 效,确认多数或全部三星产品侵犯了除了一项外 的其余(6项)专利。尤其有利的是,裁定三星蓄 意侵犯其中5项专利。

洛夫说,这个裁决结果意味着,法官高兰惠 将"决定是否令苹果获得的赔偿翻两倍,而 10.5 亿美元已是史无前例的巨额"。

核心提示

经过3天讨论,美国一家联邦地方法院的陪审团于8月24日裁 定,韩国三星公司侵犯美国苹果公司6项专利,须向苹果赔偿10.5 亿美元(约合 66.7 亿人民币)损失。苹果在与三星的专利诉讼大战中 完胜,但也有舆论担忧苹果公司用专利打压对手有损行业竞争。



苹果与三星展开专利大战。

三星宣布将提出上诉

圣何塞法庭宣布裁决结果几小时 后,三星公司于韩国时间25日上午发布 声明,宣布将就裁决结果上诉。

声明说:"我们将立即行动,在这个 法庭推翻这项裁决结果。如果没有成功, 我们将到上诉法庭上诉。

当天早些时候,三星说,美国陪审团 做出的倾向苹果的裁决"是美国消费者 的损失","将导致更少选择、更少创新和 可能的高价"

自本案开始,一些法律专家和华尔 街分析人士便认为三星处于劣势。苹果 总部位于丘珀蒂诺, 距离法庭所在的圣 何塞仅16公里,而且陪审员选自苹果创 始人乔布斯广受尊敬的硅谷。

专利专家亚历山大·波尔托拉克说, 案件很可能简化为陪审员是否认为三星 产品的外观和感觉与苹果 iPhone 和 iPad

三星律师在诉讼中说,苹果声称的 许多创新其实窃取索尼等公司的理念。 一些专家认为,这是一种高风险争论战 略,因为苹果作为创新者的声誉深入人

谷歌进军智能手机市场时,已故苹 果创始人史蒂夫·乔布斯当时非常恼火, 认为安卓系统赤裸裸剽窃苹果技术。乔 布斯誓言发动"热核战争"摧毁安卓及其 合作伙伴, 搭载安卓系统的三星智能手 机成为苹果的诉讼目标。

(据《今日早报》)



志愿者在"沉睡"中等待"王子"。

核心提示

据报道,一名艺术家在乌克兰举 行睡美人展览。自8月22日起,5名 年轻未婚女性轮流在展厅闭上眼睛 "沉睡",充当"王子"的男性参观者进 入展厅轮流对"睡美人"亲吻,根据规 则若"睡美人"睁开眼睛,该男子便可 将其娶回家做妻子。这一活动将持续 到9月9日。

但是,参观者事先都要签署一份 法律协议。所以和《睡美人》童话中的 故事不一样的是,现代版的"睡美人" 和"王子"都要受到法律协议的约束。

乌克兰举办"睡美人"展,上演童话故事真人版

吻醒"睡美人",就能娶她回家

"睡美人"睁开眼睛,"王子"必须娶其为妻

据报道,这一真人版"睡美人"实验展由乌 克兰裔加拿大艺术家塔拉斯·波拉泰科主办, 展览地点位于乌克兰国家艺术博物馆的中央 展厅。从8月22日起,波拉泰科安排5个年轻 漂亮的未婚女孩轮流在展厅中央的一张白色 床上闭上眼睛"沉睡",每个女孩都将在展厅各 自表演3天,每天"沉睡"两小时,扮演真人版 的"睡美人"。

展览期间,由男性参观者充当的"王子"将 陆续进入展厅,轮流对床上的"睡美人"亲吻一 下,根据实验规则,如果某个男子亲吻"睡美 人"后,床上的"睡美人"睁开了眼睛,那么这个 男子就可以将这个漂亮女孩娶回家做妻子。

为了确保参与者遵守实验规则,即"王子" (男志愿者)的吻一旦让"睡美人"(女志愿者) 睁开眼睛,两人就必须结为夫妻,所以参与者

事先都要和波拉泰科签署一份法律协议。所以 和《睡美人》童话中的故事不一样的是,现代版 的"睡美人"和"王子"都要受到法律协议的约

据悉,志愿者必须年满18岁、未婚,并且 都拥有渴望结婚的真心和诚意。此外,每个男 志愿者只允许亲吻"睡美人"一次,并且只能亲 吻嘴唇。

一吻定终身充满冒险,"睡美人"凭直觉找意中人

当然,"睡美人"被亲吻时并非真的在沉 睡,只是紧闭着眼睛而已,她将根据直觉判断 吻她的人是不是她的"真命天子",这使得"一 吻定终身"的游戏充满了冒险性。一名充当"睡 美人"的女孩说:"如果我感觉不到任何东西,

那么我不会睁眼。如果这种方式是我能够找到 灵魂伴侣的唯一方法,那我相信能找到自己命 中注定的爱人。

"睡美人"实验展主办方也发布声明说: "这一表演的紧张之处在于'睡美人'最后睁开 眼睛时,将充满魅力和担忧。男性志愿者在亲 吻'睡美人'之前,必须好好想一想,他是否真 的愿意娶这个女孩为妻。而'睡美人'在被某个 男子亲吻后,也必须通过这一吻来判断,这个 男人会不会是她的'真命天子'。

引发巨大争议,一度被乌克兰文化部叫停

据悉,"睡美人"实验展轰动了整个乌克 兰,许多乌克兰单身汉都争先恐后报名,希望 成为吻醒"睡美人"的"王子",轻轻一吻就能抱 得美人归。然而,这一真人版"睡美人"实验也

兰文化部叫停。

不过,乌克兰文化部官员和乌克兰国家艺 术博物馆的负责人协商后,这一实验得以继

在乌克兰引发巨大的伦理争议,并一度被乌克 续,并将持续到9月9日。据发起这场"睡美 人"实验展的艺术家波拉泰科称,他希望这项 "睡美人"实验展能至少产出一对真正的恋人。

(据《钱江晚报》)

慢性胃病的症状及预防

慢性胃病是一种十分常见的消化道疾病, 可分为萎缩性和非萎缩性。临床上约70% ~80%的患者无任何症状。有症状者主要表现 为非特异性的消化不良,如上腹不适、饱胀、钝 痛、烧灼痛,症状一般无明显的节律性,进食可 加重或减轻症状。此外,还可能有食欲不振、嗳 气、恶心等症状。

调查表明,约10%的人在一生当中患过 此病,且男性较女性发病率高。消化性溃疡最 常见的表现是上腹部疼痛,疼痛发作呈周期性 和季节性,兼有烧心、恶心、呕吐等症状,严重 者会有呕血、黑便等。部分患者是由于不良情 绪或用解热镇痛药及消炎药物诱发溃疡,此病 易反复发作,病程长者可达几年甚至十几年。

一般来说,慢性胃病初期多与情志不遂、 饮食不节制有关。因此,慢性胃病是可预防的。

气温下降明显时,应及时增加衣物,注意 胃部保暖。生活要有规律,忌暴饮暴食或饥饱 不均。有慢性胃病的患者和胃肠功能较弱的老 年人,可尝试少食多餐的进餐方式,食物以清 淡易消化为宜。少食辛辣、肥腻,少抽烟喝酒, 特别要避免过量饮用烈性酒。

爱民医院有临床经验丰富的胃肠专家常 年坐诊,采用独特中西医结合诊疗技术理论体 系,不但可加快疾病治疗进程,缩短治疗时间, 还可起到加强疗效,不易复发的目的,自临床 使用以来已让数千名肠胃患者受益。健康在 线:http://www.hbaimin.com

宫、腹腔镜治疗不孕症的优势

患者:婚后一直没怀孕,家人很着急,在省 医院检查后, 医生说是输卵管通而不畅造成 的,建议做手术。不想身上留疤痕,有什么更好 的治疗方法吗?

爱民医院不孕症专家:采用传统手术治 疗,医生在盲视状态下全凭经验操作,无法准 确地了解患者的疏通情况, 既增加治疗风险, 又无法保证治疗效果。多次疏通甚至会导致输 卵管积水更加严重,使输卵管形成水囊,致使 输卵管功能紊乱,不孕症更加复杂化。

爱民医院采用的"双镜一丝"联合技术(德 国宫腔镜、腹腔镜、美国 COOK 导丝)与传统 的开腹手术相比具有明显的优势:切口小,一 般为3个仅有5毫米的小切口;术中损伤小,

手术时间短、痛苦小、恢复快。宫、腹腔镜可以 直视病灶、盆腔粘连部位,还可以松解粘连,即 可明确诊断又可治疗。医学界把"双镜一丝"技 术称为不孕症诊断和治疗的"金标准"

传统开腹手术腹部的切口一般为8厘米 ~10厘米, 术后 3 天才能正常饮食和下床活 动,而采用"双镜一丝"治疗后,6个小时病人 即可下床活动,三天即可出院。具有创伤小、出 血少、疼痛轻、住院时间短(一般术后3天出 院)、感染少、并发症少、住院费少等优点,深受 广大患者欢迎。此项技术极大地减轻了不孕症 患者"病急乱投医"所造成的经济负担。

健康在线:http://www.hbaimin.com